Lembaga Pendidikan Kanak — Kanak
TK DHARMA WANITA TUGU

Jalan Protokol Dusun Tugu Desa Tugu
KECAMATAN PURWOASRI KAB.KEDIRI

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )

KELOMPOK / SEMESTER tA/I

HARI, TANGGAL : Senin, 19 Oktober 2020

TEMA : BINATANG

SUB TEMA / SUB SUB TEMA  : BINATANG PELIHARAAN / IKAN HIAS

TOPIK : AKU SAYANG, TANAMAN DAN MAKHLUK CIPTAAN TUHAN

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT

KD :NAM (1.1,3.1-4.1),FM (2.1,3.3-4.3 ), SOSEM ( 2.8),
KOGNITIF(36 4.6 ), BHS ( 3.10 - 4.10, 3.11 — 4.11 ), SENI
(3.15-4.15)

ALAT DAN BAHAN :

- Beras warna — warni (sudah diwarnai dirumah ) - Ikan hias

- Lem - LKA

- Pakan ikan - Pensil

Tujuan Pembelajaran :

Anak dapat terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
Anak mensyukuri ciptaan Tuhan

Anak menyanyi lagu sederhana * ikan "

Anak dapat merawat binatang yang dipelihara

Anak dapat membuat karya sederhana dari beras warna — warni
Anak dapat mengerakan tugas tanpa bantuan sampai selesai
Anak mau menunjukkan hasil karyanya

NouhwnE

A. Kegiatan Pembelajaran

1. Pendahuluan

- Motorik kasar
( Memberi makan ikan,sesuai makanannya )

- Pembukaan
Bercakap — cakap tentang macam - macam binatang peliharaan
Anak bernyanyi bersama lagu ikan :

Ikan
Lihat — lihat itu ikanku
Berenang renang tak jemu — jemu
Kuning, merah warnanya indah
Itu ikanku dari ayah



2. Kegiatan Inti
( Kegiatan ini bertujuan memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi
benda — benda yang ada di sekitarnya melalui kegiatan mengamati, menanya,
mengumpulkan informasi dan mengkomunikasikan melalui kegiatan bermain )

Anak mengamati gambar macam — macam binatang yang hidup di air

Guru dan anak bercakap — cakap tentang ikan yang dapat dipelihara

Guru memberikan contoh cara merawat ikan

Anak mengidentifikasi binatang ikan yang di bawa ( missal : warna, bentuk,dll )
Membuat bentuk ikan dari beras warna — warni yang dibawa dengan teknik
menempel

kN

Istirahat ( SOP istirahat )

3. Penutup
SOP penutup

Menanyakan apa saja kegiatan hari ini, kegiatan apa yang paling disukai

Menanyakan bagaimana perasaan anak selama bermain

o Pemberin tugas kepada anak untuk dilakukan dirumah yaitu menanyakan
kepada orang tua ikan warna apa yang paling di sukai

o Bercerita pendek yang berisi pesan — pesan sebagai contoh prilaku yang bias
di contoh

o Menginformasikan kegiatan untuk esok hari

o Berdoa setelah belajar
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B. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. CEKLIST

PROGRAM
PENGEMBAN
GAN

KD dan INDIKATOR

CAPAIAN PERKEMBANGAN

BB MB BSH | BSB

NAM

1.1 : Mempercayai adanya
Tuhan melalui ciptaanNya

3.1-4.1: Mengenal kegiatan
beribadah sehari-hari

FISIK
MOTORIK

2.1 : Memiliki perilaku yang
mencerminkan hidup sehat

3.3 - 4.3 : Menggunakan anggota
tubuh untuk pengembangan
motorik kasar dan halus

SOSEM

2.8 : Memiliki Perilaku yang
mencerminkan kemandirian

KOGNITIF

3.6 — 4.6 : Mengenal benda-
benda di sekitarnya
nama,warna,bentuk,
ukuranpola,sifat,suara, tekstur,
fungsi, dan ciri- ciri lainnya)

BAHASA

3.10 — 4.10 Memahami bahasa
reseptif (menyimak dan
membaca)

3.11 — 4.11 : Memahami bahasa
ekspresif (mengungkapkan
bahasa secara verbal dan non
verbal)

SENI

3.15 - 4.15 : Menunjukkan karya
dan aktivitas seni dengan
berbagai media

2. PENILAIAN HASIL KARYA

Hasil karya kolase bentuk gambar ikan dari beras warna- warni




3. ANEKDOT

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/
PERILAKU
Capaian perkembangan :
KD :
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Bahan mewarnai beras

Memberi makan ikan




Kolase ikan




